
INTENSITATEA FINANCIARĂ A GRANTULUI
100%

Fermieri sau membrii unei gospodării agricole care își diversifică activitatea prin
înfiinţarea unei activităţi neagricole pentru prima dată în spaţiul rural (autorizaţi
cu statut minim de PFA);
Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spaţiul rural care își propun
activităţi neagricole pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru
sprijin;
Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi, înfiinţate în anul depunerii aplicaţiei de
finanţare sau cu o vechime de maximum 3 ani fiscali consecutivi, care nu au
desfășurat activităţi până în momentul depunerii acesteia (start-ups).
Micro-întreprinderile și întreprinderile mici. Atât cele existente, cât și cele nou
înfiinţate (start-ups) trebuie să fie înregistrate la ONRC și să-și desfășoare
activitatea în spaţiul rural (atât sediul social, cât și punctul/punctele de lucru
trebuie să fie amplasate în mediul rural).
Nu sunt eligibili solicitanţii ai căror asociaţi/acționari deţin părţi sociale în cadrul
altor întreprinderi care își desfășoară activitatea în baza aceluiași/acelorași
cod/coduri CAEN autorizat/autorizate la ONRC.
Nu sunt eligibili solicitanții în cadrul cărora se regăsesc asociaţi/acționari -
persoane fizice rude de gradul I sau care sunt soț/soție cu asociați/acționari în
cadrul altei întreprinderi care solicită în cadrul aceleiași sesiuni sau au beneficiat
de sprijin financiar forfetar prin submăsura 6.2 sau submăsura 19.2.

70.000 euro/proiect în cazul activităților de producție.
50.000 euro/proiect în cazul altor activități.

PNDR 6.2
VALOAREA SPRIJINULUI NERAMSURSABIL

SOLICITANȚI ELIGIBILI

Contact:  Str. Someșului 34-36, Ap. 164, Cluj-Napoca, Cluj 
Email: office@knm.ro
Telefon: 0728 827 438 / 0740 170 131



Activități de producție, cum ar fi: fabricarea produselor textile, îmbrăcăminte,
articole de marochinărie, articole de hârtie și carton; fabricarea produselor
chimice, farmaceutice; activități de prelucrare a produselor lemnoase;
industrie metalurgică, fabricare construcții metalice, mașini, utilaje și
echipamente; fabricarea de produse electrice, electronice, inclusiv producție
de combustibil din biomasă (fabricare de peleți) în vederea comercializării,
producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru desfășurarea
propriei activități, ca parte integrantă a proiectului etc.;
Activități meșteșugărești: activități de artizanat și alte activități tradiționale
non-agricole cum ar fi olărit, brodat, prelucrarea manuală a fierului, lânii,
lemnului, pielii etc.;
Activități turistice: structuri de cazare de tip camping, parcuri de rulote,
bungalow-uri, servicii turistice de agrement și alimentație publică, inclusiv
punct gastronomic local;
Servicii: medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte
casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia
informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii
destinate populației din spațiul rural, etc.

Perioada de implementare a proiectului (a planului de afaceri) este de
maximum 33 de luni de la încheierea contractului de finanțare până la data
depunerii dosarului celei de-a doua tranșe de plată.
Ultima plata se va efectua fără a se depăși data 31 decembrie 2025.
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ACTIVITĂȚI ELIGIBILE

DURATA DE IMPLEMENTARE

KNM România este un grup de firme cu o experiență de
peste 10 ani în scrierea și implementarea proiectelor cu

finanțare nerambursabilă. 
 

Pentru mai multe informații, nu ezitați să ne contactați!


